
 
 
 

 
 

 
 

Uimaliiton liittohallitus 1/2023  PÖYTÄKIRJA 

 
Aika: 31.1.2023 klo 16.30 
Paikka: Sporttitalo ja Teams 
 

 Osallistujat Kutsu Läsnä  Osallistujat Kutsu Läsnä 
pj Ville 

Riekkinen 
X 

x jäsen Satu Möller X x 

jäsen Hanna-Mari 
Aula 

X 
x jäsen Ari Korhonen X x 

jäsen Jukka Läärä 
X 

x jäsen Karoliina 
Niemi 

X x  

jäsen Nina 
Kaarlenkaski 

X 
x jäsen Jaakko 

Erkinaro 
X x 

jäsen Jani 
Sievinen 

X 
x sihteeri Pasi Salonen X x 

 
1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.30 ja toivotti uudet jäsenet tervetulleiksi 
liittohallitukseen.  
 

2. Läsnäolijoiden toteaminen 
Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti ja että Karoliina Niemi tulee 
kokoukseen vähän myöhässä. Karoliina liittyi kokoukseen kohdan 6 aikana 
(operatiiviset asiat). 

 

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi, kun kahdeksan yhdeksästä hallituksen 
jäsenestä oli paikalla.  
 



 
 
 

 
 

4. Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista.  

 
5. Liittohallituksen perehdytys  

Esittelykierros, tehtävät, vastuut, velvollisuudet, pelisäännöt  
 
Kaikki osallistujat esittelivät itsensä lyhyesti, minkä jälkeen puheenjohtaja piti 
tiiviin perehdytyksen liiton toimintaan, sääntöihin ja muihin ohjeistuksiin, 
strategiaan, toimintaperiaatteisiin, luottamuksellisuuskysymyksiin ja velvoitteisiin. 
Puheenjohtaja muistutti myös, että median yhteydenotot ohjataan 
puheenjohtajalle, joka joko hoitaa ne tai ohjaa tarvittaessa toiminnanjohtajalle. 
Käytiin läpi työvaliokunnan rooli ja todettiin, rektyrointiryhmä on esimerkki 
erikseen koottavasta projektiryhmästä. Puheenjohtaja kertoi, että hallitus 
kokoustaan tyypillisesti kerran kuussa, noin 10 kertaa vuodessa. Tämän lisäksi voi 
olla sähköpostikokouksia. Pöytäkirja tulee allekirjoitettavaksi kaikille sähköisesti ja 
ennakkomateriaaliin tulee perehtyä etukäteen. Tapana on ollut, että toimiston 
henkilöitä tulee kokouksiin esittelemään oman vastuualueensa asioita. Keskeisiä 
asioita vuonna 2023 tulee olemaan toiminnanjohtajan rekrytointi. Puheenjohtaja 
totesi lopuksi, että liittohallituksen kokousten välillä saa olla yhteydessä 
puheenjohtajaan, jos haluaa kysyä tai keskustella jostakin.  

 

6. Talous ja operatiiviset  
Vt. toiminnanjohtaja Pasi Salonen kävi läpi talouden ja operatiivisen toiminnan 
osalta ajankohtaiset asiat sekä henkilöstön tilanteen.  
 
Pasi Salonen esitteli taloudellisen tilanteen, jonka mukaan arvio vuodesta 2022 on 
nollatulos. Aikaisempaan arvioon verrattuna tulosta heikentää tilitoimiston virhe 
lomapalkkavarauksen kaavassa. Kustannsupaikkakohtaisia ylityksiä tuli uinnissa ja 



 
 
 

 
 

uimahypyissä, mikä johtuu LRMM-kisojen siirtymisestä Melbourneen ja nuorten 
MM-kisojen siirtymisestä Montrealiin. Vuoden 2023 tarkistebudjetti tehdään heti 
OKM:n tukipäätösten jälkeen (tulostavoite n. +100 tuhatta euroa). 
 
Operatiiviset asiat:  
Pasi Salonen esitteli henkilöstön, tammikuun aktiviteetit sekä helmikuun 
suunnitelman ja loppukevään isoimmat tapahtumat. Työryhmät ovat aloittaneet 
työskentelynsä ja niissä on otettu uusi käytäntö, että kokouksen jälkeen tehdään 
pieni tiedotetyyppinen yhteenveto. Puhuttiin, että myös liittohallituksen 
kokouksista voisi tehdä lyhyen yhteenvedon käsitellyistä pääasioista kokouksen 
jälkeen ja laittaa henkilöstölle ja seuroille tiedoksi.  
 

7. Päätösasia: Varapuheenjohtajan valinta ja työvaliokunnan nimeäminen  
Puheenjohtaja esitteli asian. 

Päätös: Valittiin varapuheenjohtajaksi Nina Kaarlenkaski ja työvaliokunnan 
jäseniksi Ville Riekkinen (pj), Nina Kaarlenkaski (vpj) ja Jukka Läärä.  

 

8. Päätösasia: Helsinki Swim Meet -tapahtumakokonaisuus  

Vt. toiminnanjohtaja Pasi Salonen esitteli asian.  

Päätös: Päätettiin järjestää Helsinki Swim Meet, mutta tarkempi konsepti 
täsmentyy OKM:n tukipäätöksen 15.2. perusteella. Todettiin, että kilpailun 
kustannuksiin tulee kiinnittää erityistä huomiota.  

 

9. Päätösasia: Puhtaasti paras- ja Vastuullinen-valmentajakoulutuksien 
suorittaminen valmentajarekisteröinnin edellytyksenä  



 
 
 

 
 

Vt. toiminnanjohtaja Pasi Salonen esitteli asian ja vahvisti liittohallitukselle, että 
liiton toimihenkilöt ovat tietoisia ohjelman edellyttämistä toimenpiteistä ja 
toteuttavat niitä kaikkia ohjelman mukaisesti.  

 

Päätös: Päätettiin hyväksyä Antidoping-ohjelma ja Kilpailumanipulaation 
torjuntaohjelma sillä täsmennysellä, että Puhtaasti Paras -kurssin suorittaminen 
koskee SM- & NSM-kilpailuihin osallistuvia 16 vuotta täyttäneitä urheilijoita. Kurssi 
on ilmainen ja se suoritetaan verkkokurssina. Uimaliitto saa tiedon koulutuksen 
suorittaneista pyytämällä listauksen Suekilta.  

 

10. Päätösasia: Seurapalveluiden henkilöresurssit 

Joni Toivolan vaihdettua työpaikkaa liiton ulkopuolelle, esitetään että 
määräaikaista projektia hoitava Juha Turunen vakinaistetaan avoimelle paikalle 
1.9.2023 alkaen.  
 
Päätös: Hyväksytään esitys ja vakinaistetaan Juha Turunen 1.9.2023 alkaen. 
Työvaliokunta valtuutettiin neuvottelemaan ja päivittämään sopimuksen. Todettiin, 
että huomiota on kiinnitettävä siihen, että tämän hetkiset projektitehtävät tulevat 
hoidetuksi huolella päätökseen ennen uusiin tehtäviin siirtymistä.  

 

11. Päätösasia: Uimaliiton edustaja Jyväskylän Urheiluakatemian ja 
Pääkaupunkiseuden Urheiluakatemian (Urhea) hallintoneuvostoihin 

Esitetään Ville Kallista jatkokaudelle Urhean hallintoneuvostoon ja 1. kaudelle 
Jyväskylän Urheiluakatemian hallintoneuvostoon. 

Päätös: Hyväksyttiin esitys. 

 



 
 
 

 
 

12. Päätösasia: Huittisten Triathlon- ja Uimaseuran jäsenhakemus 

Vt. toiminnanjohtaja Pasi Salonen esitteli asian. 

Päätös: Hyväksyttiin Huittisten Triathlon- ja Uimaseura Suomen Uimaliiton 
jäsenseuraksi.  

 

 

13. Kirjataan liittohallituksen sähköisesti tekemät päätökset: 

- Valittiin Mercuri Urval toteuttamaan toiminnanjohtajan rekrytointi 28.12.2022. 

- Päätettiin rekrytoida Katriina Latvasalo viestintäasiantuntijaksi ja Kirsi Yrjölä 
kilpailukoordinaattoriksi 28.12.2022, ja valtuutettiin Nina Kaarlenkaski 
allekirjoittamaan työsopimukset 31.12.2022. 

- Pasi Salonen nimetty vt. toiminnanjohtajaksi 17.1.2023 (aloitus 20.1.2023 
alkaen).  

  

14. Tiedoksi:  

- Myönnetyt ansiomerkit: Pekka Pellinen UiTa ja Nina Kaarlenkaski UiTa 

- Hanna-Mari Aula on liittohallituksen nimeämänä on koonnut toiminnanjohtajan 
rekrytointiryhmään Nina Kaarlenkasken, Satu Möllerin, Karoliina Niemen ja Ville 
Riekkisen.  

 
15. Muut asiat 
 

Ei muita asioita. 
 

16. Kokouksen päätös ja kevään 2023 kokoukset 



 
 
 

 
 

Seuraavat kokoukset 28.2., 28.3., 25.4., 23.5. ja 20.6. Liiton kevätkokous ja Uimaliitto 
Areena 21.-23.4.  

 
Todetaan, että kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti ja että tämän kokouksen 
pöytäkirja toimitetaan kokouksen jälkeen kaikille hallituksen jäsenille, luettavaksi, 
tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi sekä sen jälkeen allekirjoitettavaksi sähköisesti. 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.24. 

 


